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ZÁPIS 

ze 112. členské schůze Regionu Podluží 

dne 10. 12. 2025 v Moravském Žižkově  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta, předseda DSO 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta, místopředseda DSO  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka   

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Mgr. Petr Sláma   Týnec – místostarosta 

• Ing. Josef Smetana   technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Zdeněk Brhel    Nový Poddvorov – starosta 

Hosté: 

• Bc. Zuzana Jandáková  Moravská Nová Ves – starostka  

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Provedení závěrečné úpravy rozpočtu k 31.12.2025  

4. Zpráva o činnosti RP za rok 2025 

5. Plán činnosti RP na rok 2026 

6. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2026 

7. Různé: 

- Cyklovýlet 2026 

 

8. Diskuze 

9. Závěr 

 

Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Moravský Žižkov, Mgr. Josef Osička přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  
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Usnesení č. 1/112 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání   

Usnesení č. 2/112 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že k dnešnímu dni vyplývá úkol k jednání –

Obnovitelné zdroje energie.  

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení. 

 H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Provedení závěrečné úpravy rozpočtu k 31.12.2025 

Ing. Josef Smetana připomněl, že je potřeba schválit zmocnění předsedy svazku obcí k provádění 

rozpočtových opatření a závěrečných úprav rozpočtu. K tomuto návrhu nevznesl nikdo žádné dotazy a 

přešlo se k hlasování.  

Usnesení č. 3/112 

Členská schůze RP zmocňuje  předsedu DSO Regionu Podluží provádět a schvalovat rozpočtová 

opatření do konce roku 2025 v plném rozsahu. 

  H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Zpráva o činnosti RP za rok 2025 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné se Zprávou o činnosti RP za rok 

2025. Všichni přítomní měli k dispozici náhled v tištěné podobě. Zpráva byla schválena bez připomínek. 

Ing. Josef Smetana doplnil, že by se do budoucna mohla aktualizovat forma Zprávy o činnosti svazku, 

např. za pomoci moderních nástrojů AI. Následovala debata o školení AI, kterého se zástupci z některých 

členských obcí RP účastnili začátkem měsíce prosince v Dolních Bojanovicích.  

Usnesení č. 4/112 

Členská schůze RP schvaluje Zprávu o činnosti Regionu Podluží za rok 2025. 

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Plán činnosti RP na rok 2026 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila přítomné s Plánem činnosti na rok 2026. Plán činnosti 

svazku obcí bude v průběhu roku průběžně upravován a doplňován dle aktuálně řešených aktivit. 

Usnesení č. 5/112 

Členská schůze RP schvaluje Plán činnosti svazku obcí na rok 2026. 

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Organizační záležitosti 
 

Ples RP 2026 

Starosta obce Mikulčice Ing. Bc. Josef Dvořáček potvrdil všem přítomným přípravy na ples RP, který se 

uskuteční v pátek 30.1.2026 v obci Mikulčice. Dále byla také navržena cena 400 Kč za vstupenku. 

Starosta Mikulčic Ing. Bc. Josef Dvořáček dále navrhoval, aby byl vyroben banner u příležitosti 

každoročně pořádaného plesu RP, jenž by obsahoval nápis „Ples Regionu Podluží“, ročník, který by byl 

měnitelný, logo RP a menší loga všech členských obcí. Banner by byl společným majetkem RP a sloužil 

by jako „putovní dekorace“ u příležitosti pořádání plesu. Následovala debata, v níž se také diskutovalo, 

kdo zajistí hlavní ceny do tomboly. Tímto úkolem byl poté pověřen starosta Tvrdonic, Ing. Zdeněk 

Tesařík. Hlavní ceny do tomboly budou zakoupeny v hodnotě 30 000 Kč.  
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Starosta obce Dolní Bojanovice Tomáš Makudera informoval o zbývajícím bonusovém kreditu u 

společnosti Vodafone a navrhl jeho využití pro lednový ples svazku, např. na zajištění cen do tomboly. 

 
Usnesení č. 6a/112 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách plesu a zároveň souhlasí s výrobou 

společného banneru.  

H: 11-0-0 

Usnesení č. 6b/112 

Členská schůze RP schvaluje navrženou cenou 400 Kč za vstupenku na reprezentační ples RP.    

H: 11-0-0 

Usnesení č. 6c/112 

Členská schůze RP schvaluje, aby nákup cen do hlavní tomboly v hodnotě 30 000 Kč zajistil starosta 

obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík. 

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Různé 

Cyklovýlet 2026 

Starosta obce Moravský Žižkov Mgr. Josef Osička informoval přítomné, že dne 13.11.2025 proběhlo 

setkání pracovní skupiny k přípravě společného cyklovýletu. Účastníci jednali o organizačním zajištění 

akce a navazujících úkolech. Byly domluveny postupy pro další období – cena startovného 250 Kč na 

osobu, počet účastníků za každou obec bude nahlášen nejpozději 14 dnů před konáním akce, rovněž tak 

platba za účast na této akci. Dále budou eliminovány zastávky s občerstvením a nahrazeny lehčí svačinou, 

k pomoci na technickém zajištění akce bude oslovena také obecní policie Prušánky. 

Usnesení č. 7a/112 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k přípravám společného cyklovýletu. 

H: 11-0-0 

 

Žádost o přijetí městyse Moravská Nová Ves do DSO Region Podluží  

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval přítomné o tom, že RP obdržel od Mgr. Pavla Jurečky 

návrh usnesení k přijetí městyse Moravská Nová Ves do DSO Region Podluží, jenž může sloužit jako 

podklad pro zastupitelstva obcí, a dále také doplňující informace k této záležitosti. Veškeré podklady byly 

dne 10.12.2025 rozeslány všem zástupcům členských obcí RP.  

Usnesení č. 7b/112 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o obdržených podkladech k přijetí městyse Moravská 

Nový Ves do svazku obcí. 

H: 11-0-0 

 

Stromořadí v úseku Moravský Žižkov – Prušánky  

Ing. Josef Smetana informoval přítomné o tom, že v těchto dnech proběhla aktualizace skutečného stavu 

stromořadí na úseku Moravský Žižkov – Prušánky, firma KAVYL provede dosadbu na tomto úseku do 

výše stanoveného rozpočtu.  

Dále Ing. Josef Smetana doplnil také informaci o tom, že v následujících dnech bude rozesláno avízo 

k úhradě neinvestičního příspěvku na revitalizaci aleje na úseku Mor. Žižkov – Prušánky. Úhrada se bude 

týkat zmíněných dvou obcí.  

Usnesení č. 7c/112 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k revitalizaci stromořadí v úseku Mor. Žižkov – Prušánky. 

H: 11-0-0 
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Bod programu č. 8 – Diskuze   

Ing. Josef Smetana informoval přítomné, že původní znění faktury na financování pořízení nabíjecí stanice 

u rozhledny „Na Podluží“ bylo upraveno a upravená faktura na investiční příspěvek ve výši 3 700 Kč byla 

rozeslána členským obcím.  

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal přítomných na způsoby financování 

nepedagogických pracovníků v ostatních obcích. Následovala krátká debata.  

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o tom, že k 30.5.2025 byla na Jihomoravský kraj odevzdána 

závěrečná zpráva k projektu Akcelerátor včetně vyúčtování. Následně byly zaslány Jihomoravským 

krajem připomínky k předložené závěrečné zprávě. RP připomínky vypořádal, ale stále není toto 

vypořádání ze strany Jihomoravského kraje schváleno. Připomínky za strany RP byly vypořádány tak, že 

výstupy projektu bude RP realizovat z vlastních zdrojů. Dále byl podán projekt „LIVING LAB“ (řešení 

výstupů z „Akcelerátor“).   

Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o tom, že se MAS Jižní Slovácko podařilo získat žádost o 

dotaci na projekt „Komunity rostou spolu“, podpořeného z Operačního programu Zaměstnanost plus 

(OPZ+). Cílem projektu je podpořit a rozvíjet komunitní život v obcích MAS Jižní Slovácko. Projekt chce 

podpořit takové aktivity, které povedou k růstu pospolitosti, vzájemné solidarity a důvěry mezi obyvateli. 

Aktivity projektu budou vytvářet prostor pro pravidelná setkávání, společné zážitky a spolupráci, díky 

nimž se lidé budou více cítit součástí své obce a regionu. Podpořeny budou také komunitní venkovské 

tábory. 

Starostka městyse M. N. Ves Bc. Zuzana Jandáková se dotázala přítomných na aktuální zkušenosti v rámci 

součinnosti se stavebními úřady. Následovala krátká debata.   

Usnesení č. 8/112 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 11-0-0 

 

Bod programu č. 9 – Závěr   

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Moravský 

Žižkov v zastoupení Mgr. Josefa Osičky za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 7. ledna 2026 v obci Prušánky.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Moravském Žižkově, dne 10. 12. 2025 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    ..................................................... 


